



Všem účastníkům zadávacího řízení

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 8

Název VZ: **REKONSTRUKCE ČOV OKŘÍŠKY,
OKŘÍŠKY – KANALIZACE, 4. ETAPA**

Registrační číslo projektu: CZ.05.1.30/0.0/0.0/17_071/0007247

Evidenční číslo zakázky: **Z2019-009436**

Podlimitní veřejná zakázka na stavební práce, zadávaná v souladu s ustanovením § 56 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen „zákon“) – otevřené řízení

Identifikační údaje zadavatele:

Městys Okříšky
Jihlavská 1, 675 21 Okříšky
Zastoupen: Zdeňkem Ryšavým, starostou městyse
IČ: 00290050
DIČ: CZ00290050

Smluvní zástupce zadavatele v souladu s ustanovením § 43 zákona:

JANČÁLEK s.r.o.
Zastoupen: Ing. Hanou Valovou, jednatelkou s.r.o.
U Tržiště 3166/22, 690 02 Břeclav
IČ: 26234149

Zadavatel tímto v souladu § 98 a 99 zákona a s čl. 11 zadávacích podmínek poskytuje toto vysvětlení zadávací dokumentace ve formě odpovědi na níže uvedené dotazy:

Dotaz č. 24:

V předaném výkazu výměr pro kanalizaci evidujeme chybu v měrné jednotce. Jedná se o oddíl SO 00 Vedlejší náklady, kde mají položky měrnou jednotku Kč. Děkujeme za opravu.

Odpověď č. 24:

Zadavatel na základě tohoto dotazu vysvětluje zadávací dokumentaci následovně:

Zadavatel upřesňuje zadávací dokumentaci a zároveň zveřejňuje svazek 5 – Soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr zadávací dokumentace – rev. 4 – viz. zveřejněné dokumenty na profilu zadavatele.

Dotaz č. 25:

Dle vyjádření KSÚS Vysočiny nesmí být v žádném případě na tělese silnic skladován výkopek či stavební materiál.

Dotaz: ve VV část kanalizace, SO 01, SO 02, nejsou položky pro manipulaci se zeminou určenou pro zásyp rýh (doprava na mezideponii, naložení výkopku a dovoz zpět na staveniště).

Může zadavatel upřesnit nebo doplnit?

Odpověď č. 25:

Zadavatel na základě tohoto dotazu vysvětluje zadávací dokumentaci následovně:

Zadavatel upřesňuje zadávací dokumentaci a zároveň zveřejňuje svazek 5 – Soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr zadávací dokumentace – rev. 4 – viz. zveřejněné dokumenty na profilu zadavatele.

Dotaz č. 26:

Dotaz: ve VV část kanalizace, SO 01, SO 02, Jsou pro každý SO jiné vzdálenosti pro odvoz zeminy na skládku (SO 01, pol. 13, 14, 15, SO 01.1, pol. 16, 17, SO 02, pol. 12, 13)
Může zadavatel upřesnit nebo doplnit?

Odpověď č. 26:

Zadavatel na základě tohoto dotazu vysvětluje zadávací dokumentaci následovně:

Zadavatel upřesňuje zadávací dokumentaci a zároveň zveřejňuje svazek 5 – Soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr zadávací dokumentace – rev. 4 – viz. zveřejněné dokumenty na profilu zadavatele.

Dotaz č. 27:

U položky 01.02 a 02.03 Mobilní zvedací zařízení je uvedeno množství 5 ks. V popisu položky je uveden 1 vrátek a 4 patky. Má se ocenit 1 vrátek a 4 patky jak je uvedeno v popisu položky a nebo ocenit 5 těchto kompletů (5x vrátek a 20x patka)?

Odpověď č. 26:

Zadavatel na základě tohoto dotazu vysvětluje zadávací dokumentaci následovně:

Účastník zadávacího řízení ocení 1 vrátek a 4 patky.

Zadavatel upřesňuje zadávací dokumentaci a zároveň zveřejňuje svazek 5 – Soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr zadávací dokumentace – rev. 4 – viz. zveřejněné dokumenty na profilu zadavatele.

Zadavatel v souladu s § 98 a 99 zákona prodlužuje lhůtu pro podání nabídek.

Nová lhůta pro podání nabídek je zadavatelem stanovena na 23. 5. 2019 do 9:00 hodin.

V Břeclavi dne 9. 5. 2019

Ing. Hana Valová

JANČÁLEK s.r.o.

smluvní zástupce zadavatele v souladu s ustanovením § 43 zákona

Doplňené, změněné a upravené části zadávací dokumentace zveřejněné na profilu zadavatele současně s tímto Vysvětlením zadávací dokumentace č. 8:

- Svazek 1.1 zadávací dokumentace – Zadávací podmínky – rev. 2
- Svazek 5 zadávací dokumentace – Soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr – rev. 4